

Велосипед вернули законному владельцу

Нашумевшая история **ДТП** между велосипедистом и «Гелендвагеном» наконец начала приобретать положительный поворот для владельца двухколесного железного коня.

Происшествие вызвало немалую шумиху в велообществе и социальных сетях. Возможно, именно это ускорило процесс развития истории - потерпевшему наконец вернули отобранный велосипед. Молодой человек смог беспрепятственно забрать своего железного коня в ОП-7.

Тем не менее, до развязки дела еще далеко – расследование продолжается. «Впереди визиты в ГАИ, полицию и т.д. По-прежнему, верю во всевидящее око Фемиды и... Справедливость должна восторжествовать!» - пишет главный герой истории на своей страничке «ВКонтакте».

Напомним, 16 августа в районе музтеатра им. Загурского произошло столкновение велосипедиста и серебристого «Гелендвагена» (госномер М005АМ), ехавшего во главе свадебного кортежа. По словам потерпевшего, внедорожник выезжал со встречной полосы на парковку и не уступил дорогу велосипедисту.

Водитель «Гелендвагена», раздосадованный происшествием и появившейся в результате царапине на заднем крыле автомобиля, не смог адекватно отреагировать на ситуацию. По словам велосипедиста, владелец внедорожника разразился нецензурной бранью и потребовал деньги на ремонт машины. Молодой человек отказался платить и вызывал ГИБДД, однако водитель отобрал у него велосипед и погрузил его в Toyota Land Cruiser. «Лэндкрузер» подъехал уже после ДТП и, судя по всему, принадлежит товарищу водителя «Гелендвагена». Затем оба автомобиля скрылись с места происшествия.

Полиции все еще предстоит установить главного виновника и определить, обязан ли велосипедист возместить ущерб водителю «Гелендвагена».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей,

редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)